

高強度雙颱風 南北夾擊中國

「天秤」「布拉萬」接踵而至 東南沿海掀驚濤駭浪

香港文匯報訊 據國家海洋預報台消息，今年第14號強颱風「天秤」於24日上午進入南海東北部海面，出現5到8米的巨浪。掠台出海後，其強度並未明顯減弱。而今年第15號颱風「布拉萬」，強度則繼續加強。廣西、廣東、福建、浙江有狂風大暴雨或特大暴雨。雙颱風或將形成南北呼應夾擊之勢，影響中國多個省市。國家防總日前已啟動防禦颱風III級應急響應。

據新華社報道，「天秤」於24日5時15分前後在臺灣屏東縣牡丹鄉登陸，以每小時10公里左右的速度向西偏南方向移動，並於24日上午進入南海東北部海面，強度沒有明顯的減弱。

「布拉萬」強度持續增強

同時，今年第15號颱風「布拉萬」已於24日凌晨加強為強颱風，24日5時其中心位於浙江省象山縣東南方大約1,570公里的西北太平洋洋面上，預計「布拉萬」以每小時15至20公里的速度向西北方向移動，強度將繼續加強。

國家海洋預報台表示，相比於之前同天出生同天登陸的姐妹颱風「蘇拉」和「達維」，前後腳出生的颱風「天秤」和「布拉萬」之間的默契更多地體現在成長過程中對彼此的相互影響。這是今年西北太平洋上又一對

雙颱風，雙颱風效應將導致「天秤」放緩西行腳步，東邊的颱風「布拉萬」則會一路加緊西北行進，強度逐漸增強。

「布拉萬」預計25日至26日進入東海海域，26日至29日影響華東沿海及遼東半島沿岸，屆時東海、黃海將先後出現9到12米的狂濤區。

多部委超前部署預警信息

針對嚴峻的雙颱風形勢，國家防總、國家減災委、交通運輸部、鐵道部、水利部、農業部、海洋局等部門紛紛根據氣象預報預警信息超前部署，形成了各部門橫向配合、應急聯動的雙颱風防禦鏈條。

國家防總日前已啟動防禦颱風III級應急響應，並派出4個工作組分赴福建、廣東、廣西、浙江四省（區）協助做好雙颱風防禦工作。



雙颱風聯袂逼近福建沿海，在福建省福清市，邊防官兵與轄區養殖戶一起加固纜繩。 新華社



颱風「天秤」登陸台灣屏東。圖為屏東縣恒春鎮被大水淹。 新華社

「天秤」掠台 幸無重大傷亡

據中通社24日電 台北消息：一度預測可能挾帶強風暴雨、各方嚴加防範的颱風「天秤」，24日清晨5時左右在屏東牡丹鄉附近登陸，帶來一夜狂風驟雨之後，隨即於上午7時30分自屏東枋山鄉附近出海，進入台灣海峽。可幸經一夜風雨之後，除了綠島及花蓮等地一度傳出數千戶大停電之外，截至24日上午8時，災害應變中心未接獲傷亡報告。

23日傍晚，在海上龜速行了兩天的「天秤」的暴風圈開始觸及台灣東部陸地，花蓮上午還風和日

麗，入夜後開始風強雨驟，不時傳來隆隆雷聲；首先進入暴風圈的綠島，深夜10時多已出現10級以上陣風，戶外常出現招牌、物品掉落聲音，民眾深鎖大門不敢外出。

最大瞬間陣風達17級

根據氣象局台東氣象站測得資料，大武最大瞬間陣風17級、蘭嶼最大瞬間陣風15級、台東市區最大瞬間陣風也有12級。

中國產婦剖腹產30年升8倍



中國產婦剖腹產率高居世界第一。圖為醫生為產婦剖腹分娩。 資料圖片

香港文匯報訊 現今許多女孩子都有這樣的想法：生孩子很疼，不如打上麻醉劑一刀，選擇剖腹產。在中國，剖腹產率約為46.5%，30年飆升了8倍，高居世界第一。據《杭州日報》報道，在浙江省立同德醫院，近四個月接診了7例疤痕妊娠（曾剖腹產子再懷孕）女性，其中1例大出血危及生命。這種病例，在內地如今發病率卻越來越高。

子宮破了 還不知已懷孕

7月29日，25歲的李女士因下體出血過量出現休克，被送進省立同德醫院。醫院為她進行緊急手術，術中發現李女士的子宮已破裂。為甚麼會破裂呢？發現是疤痕妊娠。「孕囊在子宮着床，但剛好落到破宮產後子宮的疤痕處。」呂主任說。

原來，李女士生過一胎，是剖腹產的，現在又懷上第二胎，「之前月經停了1個月，我自己都不知道已經懷孕，出血還以為是來月經。」李女士說。子宮像一個房間，疤痕部位像牆上修補過的一條

縫隙，該部位肌肉組織少、血供少，胚胎在這裡着床發育，可以向子宮裡面生長，也可能向外生長。向外生長的話，子宮壁就會被穿透，造成子宮破裂。向裡面生長雖然危險性小一點，但同樣有可能造成出血。

世界第一 剖腹產更危險

2007年到2008年，世界衛生組織在全球範圍進行了調查：在拉美、非洲、亞洲總共選了25個國家作為樣本。在中國，取樣北京、浙江、雲南三省21家醫院，結果顯示，中國總剖腹產率為46.5%，堪稱世界第一。而亞洲平均為27%，南美洲為30%，非洲是百分之十幾。上世紀70年代，中國的剖腹產率僅為5%左右，30年增加了8倍。

中國婦幼保健協會副會長龐汝彥說：「剖腹產媽媽的死亡率，要比自然分娩產婦高。麻醉意外要多、羊水栓塞要多、術後感染要多，其危險性要比順產媽媽高得多。但公眾以為剖腹產就安全了。」

「房產稅取代限購」 央行：報道嚴重失實

據新華社24日電 針對近日有網站報道的「央行表示：長期限購損害經濟，應用房產稅來取代限購」等，人民銀行有關負責人24日表示，此類觀點來自一篇研究報告，僅代表研究報告作者的個人見解，不代表央行的觀點。

僅代表作者個人見解

日前，央行調查統計司網站刊發一篇題為《德國經濟再度崛起的原因及對我國經濟發展的啟示》的研究報告後，有網站以央行觀點轉載發佈，引起了各界的廣泛關注。

央行調查統計司負責人表示，該報告刊發時已明確聲明，報告僅代表作者的個人見解，不代表作者所在單位的觀點。該負責人再次聲明，報告僅代表作者的個人見解，不代表人民銀行的觀點。

第八屆製博會濱海開幕

香港文匯報訊 8月21日，第八屆中國（天津）國際裝備製造業博覽會在天津濱海國際會展中心拉開帷幕。為期4天的博覽會吸引來自全球20多個國家和地區的參展企業1400餘家，展覽總面積達50000平方米，預計專業觀眾達50000名，規模為歷年之最。

據介紹，該博覽會是內地裝備製造業領

中新生態城首批公屋交房

香港文匯報訊（記者 鄧哲、通訊員 劉寧 天津報道）近日，中新天津生態城首期公屋正式交房入住。作為新型保障性住房，公屋充分體現了生態、環保、宜居、精品的綠色住宅理念。凡是在生態城就業的職工，單身人士上年個人收入不低於9萬元、已婚人士上年家庭收入不低於18萬元，都可以提出購買申請。

據了解，生態城首期公屋位於生態城和風路與中大道交口，屬南部片區的核心區域。該項目佔地2.1萬平方米，建築面積3.45萬平方米，由高層和小高層兩種

森精機高檔機床項目在津奠基

香港文匯報訊（記者 鄧哲、通訊員 張亮 天津報道）8月17日，森精機天津機床有限公司奠基儀式在天津開發區西區舉行。該項目總投資7500萬美元，一期項目預計2013年9月完工，主要生產高檔數控機床。預計一期工廠將於2017年實現達產，年營業額預計達1.57億美元。

日本森精機製作所成立於1948年，主營

域的行業例會，每年8月在濱海新區舉行，此前已成功舉辦7屆。本屆博覽會分為金屬加工、工業自動化、動力傳動、齒輪工業、液壓密封件5大展示主題，是內地裝備製造業三大展會之一。山崎馬扎克、雅馬哈、歐姆龍、中船重工等國內外知名企業參展，中船工業、維斯塔斯、一汽豐田等知名買家到會參觀。

建築形式組成，共569套，均為60平方米的小戶型，容積率1.62，小區綠化率35%。

公屋在建築節能方面，全部採用LED及節能燈具、感應式照明控制系統、節能電梯、節能門窗、地下車庫自然通風等高新技術設備，極大地降低了能源消耗。環保方面，利用無污染的太陽能實現水溫調節；裝修材料均選用環保清潔材料，降低室內空氣污染；小區配備氣力垃圾收集系統，通過地下管網系統收集運送生活垃圾，杜絕室外污染。

MC機床和CNC旋盤機床，在MC機床生產領域擁有專利技術，與山崎馬扎克株式會社和大阪株式會社並列為日本三大機床生產商。

今年5月，日本森精機製作所在泰達投資設立森精機天津機床有限公司，項目建成後，將成為該公司在華設立的第一家生產型企業。

杭州欲打造「世界愛情之都」



香港文匯報訊（記者 俞畫 杭州報道）擁有梁祝、白蛇傳等美麗傳說的杭州，擁有「愛情之都」的稱號。為了進一步提升杭州「城市旅遊」品質，樹立婚禮旅遊目的地的新形象，主題為「愛在杭州，共繪幸福」的2012杭州國際婚戀旅遊節於充滿愛意的七夕節全面啟動。據悉，內地首份城市手繪愛情地圖同步發佈，杭州欲打造世界愛情之都。

婚戀旅遊節將從8月持續到11月，主辦方將通過各種媒體渠道發佈活動信息，吸引市民遊客共同評選出包括杭州最值得推薦的蜜月度假景區、婚紗外景地、約會餐廳、蜜月酒店、愛情禮物在內的五個婚戀旅遊榜。通過與旅行社的合作，形成個性鮮明的婚戀旅遊產品體系，努力把杭州打造成世界愛情之都。在杭州國際婚戀旅遊節中，首條國際旅遊婚禮拍攝專線——「非誠勿擾」旅遊拍攝專線也將全面啟動，吸引海內外遊客情侶共赴愛情之約。

首份手繪愛情地圖面世

結合婚戀旅遊榜評選中「共繪杭州愛情地圖」的圖文徵集活動，在梳理杭州愛情有關場所的信息基礎上，杭州將推出內地首份城市手繪愛情地圖。《杭州愛情地圖》將採用簡約的手繪風格，運用明快的色彩生動介紹杭州市區及周邊區縣的婚戀旅遊資源，並將在婚戀旅遊節閉幕式上免費向市民遊客發放。



越洋情侶在婚戀旅遊節上放飛愛的氣球。 香港文匯報杭州傳真

刑訊逼供趙作海 豫5警獲刑

據《大河報》24日報道 日前開封市龍亭區法院對製造趙作海冤案的6名被告人進行一審審判，目前開封市中級法院正對此案進行二審。

「死人」復活 活人含冤

2010年4月30日，商丘市柘城縣老王集鄉趙樓村人趙振振在失蹤13年後，回到了村中。而此時，因「殺害趙振振」被判刑的趙作海正在監獄服刑。5月6日，《大河報》獨家發表了題為《你不是死了嗎，咋又復活了？》的報道，首度公開了趙作海被無罪釋放。2011年5月27日，開封市龍亭區檢察院對6名

被告人提起公訴。該6名被告人分別時任柘城縣公安局刑警大隊隊長、副大隊長、幹警。

法院審理認為，6名被告人在辦案過程中對趙作海組織、實施了刑訊逼供，導致趙作海被錯定為殺人兇犯的嚴重後果，其行為已構成刑訊逼供罪。6月26日，龍亭區法院就此案作出一審判決：王松林、郭守海被判處有期徒刑兩年，丁中秋、羅明珠被判處有期徒刑一年六個月，司崇興被判處有期徒刑一年，周明輝被免予刑事處罰。

被告人對一審判決提出上訴，目前，開封市中級法院正在對此案進行二審。

瓊嬉水節 多名女子遭侵犯

據《新聞晚報》24日報道 23日上午，海南省保亭黎族苗族自治縣舉行一年一度的「中國海南七仙溫泉嬉水節」。但令人意想不到的是，嬉水狂歡開始後不久，就有數十名女性被按倒在地，其中有人甚至被扒掉衣服，遭到侵犯。事件立即在網上引起廣泛關注。保亭縣公安局等部門確認確有女性遭遇侵犯，但網絡上「將事實誇大」，目前有一名嫌疑人被拘留審查，正接受調查。23日上午海南保亭黎族苗族自治縣一年一度的「中國海南七仙溫泉嬉水節」開始後不久，在各大微博、論壇就有網友爆料，有數名女性被數名男子當眾按倒在地，還被扒掉了衣服。網上熱傳的圖片顯示，一名20來歲的女子倚在一名男青年懷中哭泣，其上身已不着片縷。保亭縣委宣傳部相關工作人員表示確實是有這麼回事，但是事實被誇大了。肯定沒有「數十名女性被幾十名男子按倒在地對其性侵犯」這種情況。